



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Platamon Sea View

Opis

Vila Platamon Sea View se nalazi u srcu prelepog mesta Platamon, na samoj obali mora u srcu grada nedaleko od crkve. Vila Platamon Sea View se nalazi u prvoj liniji i svi studiji imaju direktan pogled na more sa terase. U prizemlju vile se nalazi prodavnica odeće, tako da ne postoje studiji koji se nalaze u prizemlju, već se svi studiji nalaze na prvom i drugom spratu. Samom lokacijom Vile Platamon Sea View našim putnicima je omogućen lak pristup plaži, a u neposrednoj blizini je mnoštvo pekara samousluga, apoteka, suvenirnica, prodavnica široke potrošnje, kao i mnoštvo restorana, kafića, a u blizini je i prelepa luka. Plaža u celom Platamonu je renovirana, sređena za kupanje, i ima sitni šljunak ili pesak, baš kao i ispred Vile Platamon Sea View. Ležaljke i suncobrani pripadaju raznim kafićima i restoranima i možete ih koristiti uz naknadu, ili sami doneti svoje peškire i nesmetano ih koristiti na plaži. Ali ako ste ljubitelj dugačkih pešćanih plaža, na 3 km je mesto Nei Pori sa takvom plažom, do koje možete doći vozićem, kolima, motorom, biciklom, a mnogo turista i prošetati do tih plaža. **DVOKRETVETNI STUDIJI:** Dvokrevetni studiji se sastoje od dva singl ležaja ili francuskog ležaja, noćni stočić, ormar za stvari, ogledalom, klima uređjaj, kuhinjski deo koji u svom sastavu ima rešo sa dve ringle, posuđe za dve osobe kao i frižider. Kupatilo je sa tuš kadom sa zavesom. Terasa sa stolom i dve stolice. **TROKRETVETNI STUDIJI:** Trokrevetni studiji se sastoje od tri singl ležaja ili francuskog ležaja i jednog singl ležaja, noćni stočić, ormar za stvari, ogledalo, klima uređjaj, kuhinjski deo koji u svom sastavu ima rešo sa dve ringle, posuđe za tri osobe kao i frižider. Kupatilo je sa tuš kadom sa zavesom. Terasa sa stolom i tri stolice. **ČETVOROKRETVETNI STUDIO:** Četvorokrevetni studiji se sastoje od dva singl ležaja ili francuskog ležaja ili dva francuska ležaja, noćni stočić, ormar za stvari, ogledalo, klima uređjaj, kuhinjski deo koji u svom sastavu ima rešo sa dve ringle, posuđe za četiri osobe kao i frižider. Kupatilo je sa tuš kadom sa zavesom. Terasa sa stolom i četiri stolice. **POPUSTI ZA DECU U SMEŠTAJU:** Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 studiju u pratnji dve punoplatežne osobe - nema svoj ležaj i plaća prevoz po ceni iz tabele. Dvoje dece do 10 godina, u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu, mogu da koriste jedan zajednički ležaj i plaćaju po 50% cene smeštaja. ***Klima uređjaj - doplata 5 eura dnevno na licu mesta (opciono).** ***WiFi internet - gratis.** ***Promena posteljine je na pola boravka** [Platamon](#) se nalazi u regiji [Pieria](#), na obali Egejskog mora, 25 km jugoistočno od planine [Olimp](#), 33 km od mesta [Katerini](#) i oko 100 km od Soluna sa kojima je povezan autobuskim i voznim linijama. Platamon se smatra jednim od najznačajnijih turističkih destinacija u regiji Pieria. Platamon ima 2200 stanovnika. Turistički razvoj ovog mesta počeo je tek 1950. godine. Region odlikuje bujna vegetacija, platani i izvori sa čistom pijaćom vodom. U njemu se nalazi i "Platamon castle" - zamak iz srednjeg vizantijskog doba, X veka, lociran jugoistočno od planine Olimp, na mestu gde je nekada bio drevni grad Herakleion. Za svoje potrebe koristili su ga Franci u XIII veku i Turci u XV veku, a danas se u okviru letnjeg Olimp festivala organizuju predstave, koncerti i drugi kulturni događaji.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja,
- autobuski prevoz iz Beograda, samo kod paket aranžmana
- usluge predstavnika agencije i organizacije putovanja.
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 €)
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2024. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2024).

Autobuski prevoz

*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 18:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. **GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.**

*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

* Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 25 kg po punoplatnom putniku. Drugi kofer po putniku je moguć uz doplatu od 30 eura na licu mesta.

*Putnici za/iz Nei Pori, putuju preko Leptokarije i Platamona, sa kraćim zadržavanjem radi iskrcaja/ukrcaja. Postoji mogućnost zadržavanja zbog iskrcaja/ukrcaja putnika kod usputnih hotela.

*Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.

**MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE:
BEOGRAD - ODRASLI = 70 EUR povratni, 60 EUR u jednom pravcu
BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 60 EUR povratni, 50 EUR u jednom pravcu**

Napomene

POPUSTI ZA DECU U SMEŠTAJU:

- Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 studiju u pratnji dve punoplatežne osobe - nema svoj ležaj i plaća prevoz po ceni iz tabele.
- Dvoje dece do 10 godina, u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu, mogu da koriste jedan zajednički ležaj i plaćaju po 50% cene smeštaja.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Sole Azur Licenca OTP 126/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent